

Общие требования к представлению реферата
по учебной дисциплине «Современные виды фитнеса»

Объем реферата – 6–8 страниц.

Шрифт – Times New Roman, размер – 14, без переносов.

Поля: верхнее – 20 мм, нижнее – 20 мм, левое – 30 мм, правое – 10 мм.

Межстрочный интервал – одинарный.

Выравнивание – по ширине страницы.

Абзацный отступ – 1,25 мм.

Структура работы – реферат может включать в себя следующие разделы:

- титульный лист;
- оглавление;
- перечень условных обозначений (при необходимости);
- введение;
- основная часть (представлена главами и разделами);
- заключение или выводы;
- список использованных источников;
- приложения (при необходимости).

Титульный лист

оформление титульного листа

МИНИСТЕРСТВО СПОРТА И ТУРИЗМА РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ

УЧРЕЖДЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ
«БЕЛОРУССКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ
ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ»

Кафедра оздоровительной физической культуры

РЕФЕРАТ

по учебной дисциплине «Современные виды фитнеса»

название темы реферата

Исполнитель: студент,
Фамилия, инициалы

Минск 20**

Оглавление включает в себя перечень названий структурных частей реферата: «Введение», «Главы и разделы», «Заключение или Выводы», «Список использованных источников», «Приложения», с указанием номеров страниц, на которых размещается начало соответствующих частей реферата.

Перечень условных обозначений и терминов. Если в реферате используется специфическая терминология, а также употребляются малораспространенные сокращения, обозначения и т.п., то их перечень может быть представлен в виде отдельного списка, помещаемого перед введением.

Введение – вступительная, начальная часть реферата, где раскрываются актуальность исследования, структура и объем реферата.

Актуальность темы реферата. Следует указать важность и значимость проблемы в рамках учебной дисциплины «Современные виды фитнеса».

Структура и объем реферата. Указывается структура реферата: наличие введения, количество глав, наличие заключения, списка использованных источников, приложения. Приводится полный объем реферата в страницах, количество рисунков, таблиц, приложений и использованных источников.

Основная часть материала реферата излагается в главах. Количество глав и их разделов определяется автором. В главах дается аналитический обзор литературы по рассматриваемой проблеме. Освещаются имеющиеся точки зрения отдельных авторов и собственная точка зрения на проблему. Каждая глава реферата начинается с нового листа.

Одним из важнейших требований к реферату является необходимость использовать ссылки в тексте на источник, из которого заимствуются идеи, материал или отдельные результаты других авторов. В том месте реферата, где дается ссылка, необходимо указать номера источников в списке литературы, например: [15, 20] (здесь 15, 20 – номера источников в списке литературы).

Не допускается дословное копирование текста оригинала источника. При необходимости привести точную цитату ее текст обязательно заключается в кавычки и делается ссылка на источник.

Заключение. В этом разделе должно содержаться концентрированное изложение основных результатов работы. Раздел должен иметь объем не более 2 страниц.

Список использованных источников должен содержать перечень всех источников информации, на которые в реферате приводятся ссылки. Список составляется в алфавитном порядке по фамилиям авторов или названий публикаций.

Сведения об источниках, включенных в список, необходимо давать в соответствии с правилами библиографического описания.

Приложения. При необходимости для более полного раскрытия темы в реферат могут быть включены приложения. В приложениях размещается дополнительный материал, например, копии документов, таблицы вспомогательных (исходных) цифровых данных, рисунки, схемы, диаграммы и т.д.

Текстовая часть реферата нумеруется от первой до последней страницы по возрастанию, титульный лист работы является первым, номер страницы на титульном листе не указывается.